

SuperQuilt

Hőszigetelő multifólia

CE

Felújításokhoz és új építésekhez!



tető

fal

padló



A hagyományos hőszigetelő anyagok elsősorban a laza anyagszerkezetükben lévő levegő segítségével hőszigetelnek, míg a 19 rétegű SuperQuilt multifólia extra reflexiós képessége révén nyújt Önnek egyedülálló hőszigetelést (rétegek: polietilén fóliával kasírozott hálórősítésű alumínium fólia, polietilén habfólia, poliészter vlies, alumínium fólia meghatározott sorrendben). A termék a legkorszerűbb ismeretek alapján lett kifejlesztve.

SuperQuilt

Mi is az a SuperQuilt?

Mennyire jó hőszigetelés?

Laboratóriumi tesztek és minősítő vizsgálatok illetve hőtechnikai számítások igazolják, hogy egy réteg SuperQuilt multifólia hőszigetelő képessége egyenértékű kb. 10-12 cm átlagos üveggypottal vagy 5-6 cm vastag PUR/PIR hőszigeteléssel.



Hol használható fel?

Szinte minden helyen, ahol kis vastagságú hőszigetelésre van szükség. Alkalmazható tetőn kívül és belül, határoló falaknál belül, és padlószervezetekben egyaránt. A kialakításnál ügyelni kell rá, hogy a SuperQuilt multifólia alatt és felett 25 mm légréteg legyen a tökéletes reflexiós hatás elérése érdekében. Kis vastagsága, gyors, tiszta és egyszerű beépíthetősége miatt a felújítások ideális hőszigetelése!



Akár 20%-os rezsicsökkentés!

A SuperQuilt hőszigetelés jelentősen csökkenti a fűtési költséget, ezért a beruházás akár 3-4 éven belül is megtérülhet.



Sokkal kisebb felújítási költség!

A hőszigetelés járulékos többletköltségei (pl: rögzítés, munka- idő, takarítás, stb...) SuperQuilt esetén a legkisebbek.



A kivitelezés ideje minimális lesz!

A SuperQuilt hőszigetelés a leggyorsabb megoldás. A hagyományos anyagokhoz képest felére is csökkenhet a munkaidő.



A munka a legkisebb kosszal jár!

A SuperQuilt az egyik legtisztább hőszigetelési technológia. Felejtse el a munka utáni port, koszt és nagytakarítást.



Nyáron 3-5°C-kal hűvösebb lesz!

Más hőszigetelésekkel szemben a SuperQuilt nem csak télen szigetel, hanem nyáron is kizárja a meleget a tetőtérből!

SuperQuilt előnyök Önnek!

Gyártó: YBS Insulation
Unit 1 Crags Ind Park, Morven Street, Creswell,
Derbyshire S80 4AJ United Kingdom
www.ybsinsulation.com

Importőr: Tetőcentrum Magyarország Kft.
9028 Győr, Külső Veszprémi u. 17.
www.tetocentrum.hu



Az Ön SuperQuilt partnere: